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Centrum pro pomoc dětem a mládeži o.p.s. uspořádalo ve středu 10. září 2025 od 
13:00 do 19:00 hodin v areálu zahrady u budovy na adrese T. G. Masaryka 114  
v Českém Krumlově komunitní akci s názvem Zahradní jarmark neziskovek. Cílem 
akce bylo představit široké veřejnosti činnost místních neziskových organizací, 
umožnit návštěvníkům seznámit se s jejich aktivitami, podpořit spolupráci a posílit 
povědomí o důležitosti neziskového sektoru v regionu. 
 
Akce byla součástí celostátní kampaně „Týden nízkoprahových klubů“, kterou pořádá 
Česká asociace streetwork (ČAS), a současně se zapojila do iniciativy „Den 
otevřených srdcí“, pořádané Asociací nestátních neziskových organizací ČR (ANNO 
ČR) za podpory Úřadu vlády České republiky. 
 

V zahradním areálu byla pro návštěvníky připravena bohatá 
nabídka aktivit formou stánků jednotlivých neziskových 
organizací. 
CPDM o.p.s. představilo své tradiční výtvarné dílny, kde si 
děti i dospělí mohli vyrobit vlastní odznáčky, papírové ozdoby 
či záložky do knih. Tyto aktivity se těšily velkému zájmu 
zejména u rodin s dětmi. 
Parlament dětí a mládeže Český Krumlov zapojil návštěvníky 
formou kvízů o ceny. Tento prvek soutěživosti přitahoval 
mladé účastníky a podporoval zájem o činnost parlamentu. 
Oblastní spolek Českého červeného kříže Český Krumlov 
nabídl stánek zaměřený na propagaci dárcovství krve a 
ukázky první pomoci. Zvláště praktické ukázky práce 
záchranáře přitahovaly pozornost a vedly k aktivnímu 
zapojení účastníků. 
Paventia z.s. připravila aktivitu s využitím tzv. emočních karet. 
Ta otevírala diskusi o emocích a mezilidských vztazích a byla 
oceňována jako přínosná a netradiční. 
Infopoint Ukrajina se představil prostřednictvím workshopu šití 

adaptivního oblečení pro ukrajinské vojáky. Návštěvníci se zde mohli dozvědět o 
konkrétních potřebách ukrajinské komunity a zapojit se do podpůrných aktivit. 
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Centrum pro integraci cizinců nabídlo omalovánky, 
dočasné tetování a drobné sportovní aktivity, které 
byly oblíbené zejména u dětí. 
ICOS o.p.s. připravil vlastní výtvarné dílny, které 
doplnily pestrou nabídku tvořivých činností. 
Díky této rozmanitosti stánků si návštěvníci mohli 
vybrat mezi kreativními, edukativními i praktickými 
aktivitami a aktivně se zapojit. 
 
Významným lákadlem byla i nabídka občerstvení. 
Infopoint Ukrajina přinesl do akce výrazný prvek 
kulturní rozmanitosti díky ukrajinskému boršči, rybím 
specialitám, pirožkám a tradičnímu ukrajinskému 
pokrmu salo. NZDM Bouda připravil klasické romské 
halušky, které se těšily velkému zájmu a rychle mizely 
z nabídky. Organizace Vitelia nabídla návštěvníkům 
zdravou výživu, čímž doplnila spektrum 
gastronomických možností. 
Díky pestré nabídce jídel si každý našel to své a gastronomická část se stala 
přirozeným místem pro setkávání a neformální rozhovory mezi návštěvníky i 
partnery. 
 
Zatímco zahrada patřila stánkům a dílnám, prostory nízkoprahového klubu Bouda 
nabídly kulturní a vzdělávací program.  
Jihočeská Silva Nortica představila dotační program Fond malých projektů pro  
přeshraniční spolupráci v rámci programu INTERREG Rakousko-Česko.   
Hudební složku odstartovalo uskupení „Buď v Kapele“ z kájovské hudební školy, 
jehož vystoupení přineslo příjemnou atmosféru a ukázalo práci s mladými hudebníky.  
 

Následoval koncert mladé kapely „Dark 
Lightness“, který zaujal zejména mladší 
publikum a přispěl k živé atmosféře akce.  
Vrcholem programu bylo vystoupení 
ukrajinské zpěvačky „FIERYSPICE“, která 
energickým projevem nadchla publikum a 
zároveň symbolicky propojila kulturní diverzitu 
celé akce. 
 
Přestože počasí nebylo ideální a místy 
komplikovalo venkovní aktivity, nepodařilo se 
mu zastínit pozitivní atmosféru celé akce. 
Organizace akce byla z hlediska koordinace 
stánků, programu i propagace hodnocena 
velmi kladně. Stanová vesnička působila 
vizuálně atraktivně, program v NZDM Bouda 
zajistil vyváženost mezi vzdělávací, kulturní a 
zábavní složkou a návštěvníci ocenili 
především možnost osobního kontaktu se 
zástupci neziskových organizací. 

 
Zahradní jarmark neziskových organizací se i přes nepříznivé počasí stal velmi 
úspěšnou událostí. Díky pestré programové skladbě, široké nabídce aktivit i kvalitní 



propagaci se podařilo oslovit desítky návštěvníků a představit jim význam a 
rozmanitost činností neziskových organizací v regionu. 
 
Pozitivní ohlasy ze strany účastníků i samotných organizací potvrzují, že akce má 
smysl a zaslouží si pokračování v dalších letech. Zahradní jarmark se stal nejen 
místem prezentace a zábavy, ale především platformou pro setkávání, spolupráci a 
podporu vzájemného porozumění v komunitě Českokrumlovska. 
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